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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 05/04/2018. 
 

     

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 15ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2018, em 05 de abril de 2018.    
 

      

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      
 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 24/18 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (Leitura)   

Concede ao Sr. Ronaldo Mota Viana o Título de Cidadão Caucaiense.  

 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 08/18 – Poder Legislativo – Dimas (1ª Discussão)  

Cria o Fundo Municipal de Incentivo ao Esporte Amador em Caucaia – FMIEAC. 

 

Emenda Modificativa N° 01/18 ao Projeto de Lei N° 08 de 19 de fevereiro de 2018 - Poder Legislativo 

– Enéas Góes (Ùnica Discussão)  

Modifica o Art. 2°, Art 3° e Parágrafo Único do Projeto de Lei N° 08, de 19 de fevereiro de 2018 e dá outras 

providências. 

 

INDICAÇÕES   

  

Indicação n° 37/18 – Pr. Dalmácio  (Única Discussão)      

Indica, ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Saúde, a disponibilização de 

veículos para transporte de munícipes que estão em tratamento contra o câncer no ICC e outros hospitais 

de Fortaleza. 

 

Indicação n° 38/18 – Enéas Góes  (Única Discussão)      

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a abertura 

de vias de tráfego opcionais no entorno do Centro de Caucaia, haja vista que nos arredores do viaduto na 

Rua Jerônimo Amaral existem possibilidades de escoamento do fluxo de veículos. 

 

REQUERIMENTOS      

   

NATÉCIA CAMPOS   

   

Nº 354/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à SEINFRA a providenciar construção e manutenção de abrigos de parada 

de ônibus, neste Município.   

   

Nº 355/18   

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SEINFRA, execução de obra do sistema de drenagem e pavimentação 

asfáltica do acesso principal do trecho que liga a comunidade  de Santa Rosa até Tabuleiro Grande, neste 

Município.  
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MERSINHO 

   

Nº 356/18   

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Autarquia Municipal de Trânsito, que 

faça um estudo para reposicionamento das paradas de ônibus no bairro Centro, deste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

   

Nº 357/18   

Requer, ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a reforma da Sede dos Agentes Comunitários de 

Saúde, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 358/18   

Requer à Secretaria de Infraestrutura e à Secretaria de Turismo, Cultura, Esporte e Juventude a reforma dos 

Campos Alencarino, Remo e Botafogo, localizados no Conjunto São Miguel Velho, neste  

Município 

 

Nº 359/18   

Requer a SEINFRA drenagem para as Ruas Pedro Gomes da Rocha e Coronel Correia, localizadas no 

Centro, neste Município. 

 

DIMAS 

  

Nº 360/18   

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia o recapeamento asfáltico da Rua 

Guarulhos, Rua Bragantina Rua Cruz Alta, Rua Mogiguaçu, Rua Cipauba, Rua Alameda dos Caracóis, Rua 

Seridó e Rua Professora Raimunda Miranda, no Conjunto Marechal Rondon. no Distrito de Jurema. 

 

Nº 361/18   

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia a troca das lâmpadas de iluminação 

pública antigas por luminária nova de `Led´ das Ruas, Novo Oriente, Jardim Olinda, Saramandaia, Nova 

Granada, Novo Horizonte, Teodoro de Castro, e Rua Canavieira, no Conjunto Marechal Rondon no Distrito 

de Jurema, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 362/18   

Requer ao Exmo, Prefeito, junto a Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a instalação 

de lâmpadas de LED nas Ruas 311, 313, 315, 317, 319, 321, 323 e 325 do Bairro Nova Metrópole, neste 

Município. 

 

Nº 363/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, de Caucaia, junto à Secretaria de Infraestrutura, a revitalização do 

canteiro central das Avenidas. Contorno Norte, Contorno Sul, Contorno Leste e Contorno Oeste, no bairro 

Nova Metrópole, deste Município.    

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 364/18   

Requer ao Exmo Sr. Prefeito Naumi Amorim junto à Secretaria de Saúde Sr. Moacir de Sousa Soares, a 

construção de um posto de saúde situado, Bairro Vila Nova, neste Município. 
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Nº 365/18   

Requer ao Exmo Sr. Prefeito Naumi Amorim a construção de um local apropriado para feirantes, Bairro 

Jurema, situado neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 366/18   

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, A Secretaria do  Patrimônio e Serviços 

Públicos autorize através do setor da iluminação pública, fazer a troca de todas as luminárias existentes nos 

postes das Ruas NW 09, NW08, NW06, NW05, NW 23, Av. Central Oeste e Av. Central,  do Parque Araturi  

por luminárias brancas, neste Município. 

Nº 367/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretaria da Infraestrutura , saneamento básico e 

calçamento nas ruas   Pedestre A,  Pedestre B,  01 ,  02 e Travessa 03,  do Conjunto Novo Paraíso no 

Araturi, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 368/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com o Secretario de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte de Caucaia, a limpeza e abertura de estrada de acesso da Escola Indígena 

Tapeba,  da ponte ao Centro de Produção Cultural, na comunidade da Ponte, no Bairro São Gerardo, neste 

Município. 

 

Nº 369/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Infraestrutura de Caucaia  a 

implantação do calçamento em pedra tosca com a implantação de bueiros na Rua da Salgadeira no Bairro 

de Capuan, neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 370/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e 

Transporte (Assis Medeiros), a limpeza das ruas: Padre Cicero, Marcos Couto Bezerra, Soldado Veras, 

Bieiro Bezerra, Camilo F. Da Silva, Maria  de O. Castro, Otávio Araújo, no bairro Conjunto Metropolitano, 

neste Município. 

 

RATINHO CABRAL 

   

Nº 371/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a Secretaria de Esporte e Cultura, a construção 

de um hipódromo próximo ao posto Canindé. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 372/18   

Requer da Secretaria de Infraestrutura a reforma da quadra poliesportiva da Escola Nely Caúla de Carvalho, 

na localidade de Mestre Antônio, neste município. 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).      
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3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).      
  

 

 

4-ORDEM DO DIA     

   

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 24/18 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (Leitura)   

Concede ao Sr. Ronaldo Mota Viana o Título de Cidadão Caucaiense.  

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 08/18 – Poder Legislativo – Dimas (1ª Discussão)  

Cria o Fundo Municipal de Incentivo ao Esporte Amador em Caucaia – FMIEAC. 

 

Emenda Modificativa N° 01/18 ao Projeto de Lei N° 08 de 19 de fevereiro de 2018 - Poder Legislativo 

– Enéas Góes (Ùnica Discussão)  

Modifica o Art. 2°, Art 3° e Parágrafo Único do Projeto de Lei N° 08, de 19 de fevereiro de 2018 e dá outras 

providências. 

 

INDICAÇÕES   

  

Indicação n° 37/18 – Pr. Dalmácio  (Única Discussão)      

Indica, ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Saúde, a disponibilização de 

veículos para transporte de munícipes que estão em tratamento contra o câncer no ICC e outros hospitais 

de Fortaleza. 

 

Indicação n° 38/18 – Enéas Góes  (Única Discussão)      

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a abertura 

de vias de tráfego opcionais no entorno do Centro de Caucaia, haja vista que nos arredores do viaduto na 

Rua Jerônimo Amaral existem possibilidades de escoamento do fluxo de veículos. 

 

REQUERIMENTOS      

   

NATÉCIA CAMPOS   

   

Nº 354/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à SEINFRA a providenciar construção e manutenção de abrigos de parada 

de ônibus, neste Município.   

   

Nº 355/18   

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SEINFRA, execução de obra do sistema de drenagem e pavimentação 

asfáltica do acesso principal do trecho que liga a comunidade  de Santa Rosa até Tabuleiro Grande, neste 

Município.  

 

MERSINHO 

   

Nº 356/18   

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Autarquia Municipal de Trânsito, que 

faça um estudo para reposicionamento das paradas de ônibus no bairro Centro, deste Município. 
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PR. DALMÁCIO 

   

Nº 357/18   

Requer, ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a reforma da Sede dos Agentes Comunitários de 

Saúde, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 358/18   

Requer à Secretaria de Infraestrutura e à Secretaria de Turismo, Cultura, Esporte e Juventude a reforma dos 

Campos Alencarino, Remo e Botafogo, localizados no Conjunto São Miguel Velho, neste  

Município 

 

Nº 359/18   

Requer a SEINFRA drenagem para as Ruas Pedro Gomes da Rocha e Coronel Correia, localizadas no 

Centro, neste Município. 

 

DIMAS 

  

Nº 360/18   

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia o recapeamento asfáltico da Rua 

Guarulhos, Rua Bragantina Rua Cruz Alta, Rua Mogiguaçu, Rua Cipauba, Rua Alameda dos Caracóis, Rua 

Seridó e Rua Professora Raimunda Miranda, no Conjunto Marechal Rondon. no Distrito de Jurema. 

 

Nº 361/18   

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia a troca das lâmpadas de iluminação 

pública antigas por luminária nova de `Led´ das Ruas, Novo Oriente, Jardim Olinda, Saramandaia, Nova 

Granada, Novo Horizonte, Teodoro de Castro, e Rua Canavieira, no Conjunto Marechal Rondon no Distrito 

de Jurema, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 362/18   

Requer ao Exmo, Prefeito, junto a Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a instalação 

de lâmpadas de LED nas Ruas 311, 313, 315, 317, 319, 321, 323 e 325 do Bairro Nova Metrópole, neste 

Município. 

 

Nº 363/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, de Caucaia, junto à Secretaria de Infraestrutura, a revitalização do 

canteiro central das Avenidas. Contorno Norte, Contorno Sul, Contorno Leste e Contorno Oeste, no bairro 

Nova Metrópole, deste Município.    

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 364/18   

Requer ao Exmo Sr. Prefeito Naumi Amorim junto à Secretaria de Saúde Sr. Moacir de Sousa Soares, a 

construção de um posto de saúde situado, Bairro Vila Nova, neste Município. 

 

Nº 365/18   

Requer ao Exmo Sr. Prefeito Naumi Amorim a construção de um local apropriado para feirantes, Bairro 

Jurema, situado neste Município. 
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IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 366/18   

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, A Secretaria do  Patrimônio e Serviços 

Públicos autorize através do setor da iluminação pública, fazer a troca de todas as luminárias existentes nos 

postes das Ruas NW 09, NW08, NW06, NW05, NW 23, Av. Central Oeste e Av. Central,  do Parque Araturi  

por luminárias brancas, neste Município. 

 

Nº 367/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretaria da Infraestrutura , saneamento básico e 

calçamento nas ruas   Pedestre A,  Pedestre B,  01 ,  02 e Travessa 03,  do Conjunto Novo Paraíso no 

Araturi, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 368/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com o Secretario de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte de Caucaia, a limpeza e abertura de estrada de acesso da Escola Indígena 

Tapeba,  da ponte ao Centro de Produção Cultural, na comunidade da Ponte, no Bairro São Gerardo, neste 

Município. 

 

Nº 369/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Infraestrutura de Caucaia  a 

implantação do calçamento em pedra tosca com a implantação de bueiros na Rua da Salgadeira no Bairro 

de Capuan, neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 370/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e 

Transporte (Assis Medeiros), a limpeza das ruas: Padre Cicero, Marcos Couto Bezerra, Soldado Veras, 

Bieiro Bezerra, Camilo F. Da Silva, Maria  de O. Castro, Otávio Araújo, no bairro Conjunto Metropolitano, 

neste Município. 

 

RATINHO CABRAL 

   

Nº 371/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a Secretaria de Esporte e Cultura, a construção 

de um hipódromo próximo ao posto Canindé. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 372/18   

Requer da Secretaria de Infraestrutura a reforma da quadra poliesportiva da Escola Nely Caúla de Carvalho, 

na localidade de Mestre Antônio, neste município. 
 

  
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      

  
 


